



网传BCHC的获取渠道

从当前BCHC的二级市场价格看，早期8万元换取的8000个BCHC现在已经价值20万元，涨幅250%。

这样一个收益率，在当前的币圈市场中，足以让一部分人获利套现，但BCHC不行。因为分润软件（挖矿码）仅可兑现少许BCHC。

在一个教学视频中，有人指导会员从一个名为“壹键哥”的APP钱包里如何将码兑换为币。视频显示，解说者钱包中有202000个积分，目前只有50%的积分可兑换BCHC。消耗一半的积分后，兑得2000个BCHC，但兑换到的BCHC需要在次日“激活”后才能转入BitTok交易所。而转入操作只需要输入注册该交易所的邮箱和验证码即可，并不需要代币的充值地址。

该解说员兑换到的2000个BCHC在24小时候后仅“激活”了64个。

BCHC充值进交易所限时限量，想要卖币，也有门槛。有发现问题的投资者称，BCHC 24小时卖出额度仅为139个，该平台设置障碍，就是怕抛盘。

从BitTok的交易设限看，该交易所更像是BCHC的一个内盘钱包。该交易所曾在公开场所宣称获得了新加坡的金融牌照，但有人对此生疑，曾向新加坡金融管理局发送邮件核实，对方回复从未听说该交易所。

背后隐现传销组织“壹键哥”

从网络上流传的资料看，BCHC的推广方式极为传统，开大会成为主要方式，而在多场大会中，极力推广BCHC的组织为中天盛祥科技有限公司（以下简称“中天盛祥”）。



今年5月，南方周末曝光了中天盛祥的空壳属性，其中涉及的企业，要么根本不存在，要么直接否认了与之有关。而在对外宣传中誓与微信和支付宝共分天下的中天码，其主体中天盛祥根本没有支付资质，摆在商家柜台上的二维码也无法使用。

在中天盛祥的版图中，只有壹键哥与之真正相关，其推广中天码使用的大会洗脑、拉人投资的方式与壹键哥此前销售“投资型二维码”的方式异曲同工。

2017年起，壹键哥以APP现身，其开发主体为广州涌智信息科技有限公司，郑永雄原为该公司法定代表人，郑永雄与寇南南曾是另一个传销项目盖网的幕后大佬。

壹健哥APP自称是线下实体企业与线上支付平台的结合，门店为线上提供流量，平台与顾客互动在线下促进消费，“形成了一个完整的线上线下结合闭环”。

而事实上，该APP更像是一个幌子，其推广的二维码和忠诚卡才是重点。

2018年，河南当地媒体报道，壹健哥在驻马店、汝州等地设置了多个代理中心，定期开会推销二维码，该二维码也被鼓吹为与商家分利润的工具，投资该二维码未来还可获得壹健哥上市的股权。



在多家媒体的曝光下，壹健哥在河南、山东等地各市、县的代理机构被查，相关代理人被控制。

今年5月，烟台网警在普法宣传中特别以“壹健码”为典型，指出其上下级销售、返利的方式为“典型的传销”。

多数投资人无加密货币投资经验

除了运作模式，中天盛祥与壹键哥在团队成员上也几乎重合，前者的股东寇南南和后者原法人郑永雄，曾联手操盘了另一个传销项目盖网。

2017年，山东省临沂市中级人民法院宣判了一起有关“盖网案”的刑事案件。裁定书显示，被告人王晓丽因涉传销被判5年有期徒刑，其涉案金额7934.8万元，通过她发展的会员缴纳资金通过第三方支付平台转账给寇某南、郑某雄等人及盖网公司。

在该案中，盖网传销人员销售网通机、原始股、基金来拉会员，推广下线的方式与壹键哥、中天盛祥的模式均十分相似。

有中天卡投资者的家属称，他的父亲充值了5万元的壹键哥的“消费卡”，消费卡承诺返利160周，最终可以拿到手10万元，“可是，钱投进去没几个月，返利就宣告中断，刚开始，解释为系统升级，再后来被转成原始股，现在又要搞什么区块链”。

多名盖网和壹键哥的受害投资者反馈，由于盖网的原始股未能兑现，上线又哄骗他们投资“壹键码”，将来兑现原始股，但之后，壹键码的一系列分红也没有兑现，如今再转成中天码，“有人说可以通过数字货币回本。”

有反传销人士透露，盖网和壹键哥遭到媒体曝光，虽然一些下线代理被警方控制，但寇南南、郑永雄等核心人物没有被抓，之后，中天盛祥包裹着区块链外衣，以BCHC的运作方再次将壹键哥的模式融入其中。

在公开的宣传资料中，BCHC被设计为壹键哥的使用场景。蜂巢财经登录壹键哥的官网发现，该平台无法购买到任何物品。

目前，中天盛祥还在通过各种大会，在线兜售中天码，推广BCHC。一些投资者的亲属已经集结成群，不断在网上曝光BCHC的伪区块链属性。

一名受害者家属称，中天码的投资者大多是没有加密货币投资经验的人，很多人连邮箱都不会用，让其儿女或上级帮助注册BitTok的交易平台，孩子们了解之后觉得不靠谱，但发现老人已经掏钱买了中天码，还天天眼巴巴等着释放那些币获利。

报警成了投资者最后一根救命的稻草，但是一些团伙早已逃到国外，短时间内难以破案。有投资者透露，目前BCHC的幕后操纵者郑永雄等早已逃到国外，“维权比较难，因为证据遗失，或者推荐人为亲友，无法开口，不过也有人向推荐人施压已

经退款了的。”

在微博上，已经有BCHC的投资者反映，BitTok经常无法打开，需要重新下载软件使用，充进去的USDT也会无故丢失。

有区块链安全人士指出，BitTok是典型的内盘交易钱包，“根本不是一个交易所，投资者的币打进去，一旦崩盘或者项目方跑路，又是一个Plustoken的结局。”

本文来源：蜂巢财经